

## Спортивный праздник «Движение – это жизнь!» для людей с ограниченными возможностями

24 мая 2019 года в детско-юношеской спортивной школе прошел праздник «Движение – это жизнь!», который был подготовлен совместно физкультурно-спортивным клубом и отделением дневного пребывания для инвалидов ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Ошмянского района».

Цель мероприятия - воспитание взаимовыручки и добра, пропаганда здорового образа жизни, популяризация спорта среди людей с ограниченными возможностями. Участники мероприятия получили заряд бодрости и отличное настроение. А настоящая спортивная борьба придала еще больше жизненных сил и уверенности для участия в областных соревнованиях.



